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1 Prediksi Soal

Disusun oleh : Team ujiantulis.com

Untuk soal nomor 1 sampai dengan 8, pilihlah kesimpulan yang paling tepat dari pernyataan-pernyataan yang
tersedia pada setiap soal!

1. Semuayang hadir di Gedung A adalah peserta SBMPTN 2016.
Sebagian peserta SBMPTN 2016 memilih program IPC.

Simpulan yang tepat tentang yang hadir di Gedung A ...

(A) semuanya peserta SBMPTN 2016 yang memilih bukan program IPC.

(B) semua peserta SBMPTN 2016 yang memilih program IPC.

(C) semua bukan peserta SBMPTN 2016 yang memilih program IPC.

(D) sebagian peserta SBMPTN 2016 yang memilih bukan program IPC.

(E) sebagian peserta SBMPTN 2016 yang memilih program IPC, sebagian lagi bukan peserta SBMPTN 2016.
Semua peserta SBMPTN menempuh ujian tertulis.

Sebagian peserta SBMPTN mengikuti ujian praktik.

Simpulan yang tepat adalah ...

A) semua peserta SBMPTN yang menempuh ujian tertulis tidak iKugi ujian praktik.
B) semua peserta SBMPTN yang mengikuti ujian praktik tid @ uh ujian tertulis.
0

(
(
(C) semua peserta SBMPTN yang tidak mengikuti ujian prakt iak’menempuh ujian tertulis.
(D) sebagian peserta SBMPTN yang tidak mengikuti i ik menempuh ujian tertulis
(E) sebagian peserta SBMPTN yang mengikuti ujia ilak menempuh ujian tertulis.

Simpulan yang tepat adalah ...

Semua peserta Sbmptn Saintek mengerjak .
Ananda adalah siswa SMA 8 yang mengi QN TPA.

A) Ananda adalah peserta Sbmptn JaluFSaintek.

B) Ananda bukan peserta Sbmptn Jalur Saintek.

C) Ananda bercita-cita menjadi peserta Sbmptn Jalur Saintek.
D) Mungkin Ananda bukan peserta Somptn Jalur Saintek.

E) Tidak mungkin Ananda peserta Sbmptn Jalur Saintek.

(
(
(
(
(

Semua binatang yang berkaki dua dan dapat terbang digolongkan sebagai binatang X.
Gajah digolongkan sebagai binatang X.

Simpulan yang tepat tentang gajah adalah ...

(A) tidak berkaki dua.

(B) tidak dapat terbang.

(C) berkaki dua tetapi tidak dapat terbang.
(D) berkaki dua dan dapat terbang.

(E) berkaki empat dan tidak dapat terbang.

Peserta seleksi perguruan tinggi negeri (PTN) mengikuti psikotes.
Hamid tidak lulus seleksi perguruan tinggi negeri (PTN).
Simpulan yang tepat tentang Hamid adalah ...

(A) tidak mengikuti psikotes dalam seleksi perguruan tinggi negeri (PTN).
(B) bukan perserta seleksi perguruan tinggi negeri (PTN) yang mengikuti psikotes.
(C) peserta seleksi perguruan tinggi negeri (PTN) yang mengikuti tes bukan psikotes.
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(D) tidak mengikuti seleksi perguruan tinggi negeri (PTN) dan psikotes.
(E) telah mengikuti psikotes dalam seleksi perguruan tinggi negeri (PTN).

Semua binatang adalah makhluk hidup. Semua makhluk hidup akan mati. Kambing adalah binatang yang
berekor. Tidak semua binatang yang berekor memakan rumput.
Simpulan yang tepat adalah ...

(A) Kambing memakan rumput.

(B) Kambing tidak memakan rumput.

(C) Kambing tidak mungkin mati.

(D) Kambing akan mati.

(E) Kambing adalah binatang berekor yang memakan rumput.

Semua atlet renang pandai berenang.
Andi bukan atlet renang.

Simpulan yang tepat adalah ...

(A) Andi pandai berenang.

(B) Andi tidak pandai berenang.

(C) Andi mungkin pandai berenang.
(D)
(

Andi atlet tinju.
E) Andi adalah pelatih renang.

Lulusan SMA semua program dapat memilih Program_St0Odi didikan Dokter UNPAD dalam SBMPTN.
Sebagian besar yang lulus pada Program Studi Pendi%@r NPAD berasal dari program IPA. Siska adalah

lulus SMA program IPS. Siska lulus SBMPTN dan diter PAD.
Simpulan yang tepat adalah ...

A) Siska lulus pada Program Studi lImuKe an Sosial UNPAD.
Mungkin Siska tidak diterima pada sala rogram studi di UNPAD.

Tidak mungkin Siska diterima % ain Studi Pendidikan Dokter UNPAD.

(

(B) !

(C) Tidak mungkin Siska diterimafc JramnStudi Sastra Arab UNPAD.
(D)

(E) Mungkin Siska diterima di Progran di Pendidikan Dokter UNPAD.

Untuk soal nomor 9 sampai dengan 18, pilihlah jawaban yang paling tepat!

9. lJika x+y =100 dan izé,makay—x;...
y

(D) 60
(E) 80

10. 40% dari a sama dengan b. Jika b adalah 16,67% dari 48, makaa+b= ...
(A) 8 (D)28
(B) 14 (E) 36
(C) 24

11. Jika@=5 maka g =....
q S5p—q
(A) 12,5% (D) 33%
(B) 16,7% (E) 40%
(C) 25%
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. Jika \/\/; =2 dan %/;22, maka£:....
y

D) 8
(E) 4

Jdika (X+3)(Xx+5)—(x—4)(x—2)=0,maka x =....
(A) -2 D) %

(B) —% E) 2

© o

. Jika x <y, mana di antara berikut ini yang pasti benar?
(A) x* <y’ (D) xy <y’
(B) -y <—x (B) 2x<y
(C) x* < xy

3
b
.Jikaa>1dan a’a’ = (3.4) , maka nilai b sama dengan ...

(A) 2 (D) 6
(B) 3 (E) 8
(C) 4

Di San Jose California terdapat sebuat pabrik permen lollip@ ama Kendon Candies. Kendon Candies
merupakan pabrik permen lollipop terbesar yang mampu Silkan 15.000 permen lollipop dalam sehari.
Menurut Tom Kennedy, pemilik usaha tersebut, per n&g)p yang baik dihasilkan dari perpaduan 60%
sirup jagung dan 40% gula kemudian dipanaskan @ 310 derajat fahrenheit dengan menggunakan
termometer permen yang baik. Permen cair dagj asan dalam boiler selanjutnya dituangkan di atas
meja marmer. Proses ini disebut tempering urunkan suhu masak permen cair. Setelah suhunya

menurunkan, proses pemberian warna pun t ukan.
.

Pernyataan-pernyataan di bawa ( akan fakta dari teks di atas, KECUALI ...

\)

(A) Kendon Candies merupakan namgpaprik permen lollipop.

(B) Pabrik permen lollipop yang berada di San Jose California memproduksi 15.000 permen lollipop dalam
sehari.

(C) Menurut Tom Kennedy permen lollipop yang baik dihasilkan dari perpaduan 60% sirup jagung dan 40%
gula kemudian dipanaskan pada suhu 310 derajat fahrenheit.

(D) Permen cair dari hasil pemanasan dalam boiler dituangkan di atas meja marmer.

(E) Tempering berguna untuk menurunkan suhu masak permen cair.

Waduk Jatiluhur merupakan salah satu tempat wisata di Jawa Barat yang patut dikunjungi. Waduk Jatiluhur
terletak di Kota Purwakarta dan berdekatan dengan Waduk Cirata. Waduk Jatilihur adalah sumber aliran
Sungai Citarum yang bermuara di Tanjung Karawang, Laut Jawa. Waduk Jatiluhur pada awalnya dibangun
untuk tujuan irigasi pertanian di Karawang, Purwakarta, dan Cianjur. Jenis olahraga yang dilakukan di Waduk
Jatiluhur adalah ski air, kano, dayung, perahu naga dan lain-lain. Berkat pembangunan yang intensif, Waduk
Jatiluhur disulap menjadi tempat wisata di Jawa Barat yang indah dan menarik.

Pernyataan berikut yang tidak relevan dengan maksud paragraf di atas adalah ...

A) Waduk Jatiluhur merupakan tempat wisata di Jawa Barat.

B) Waduk Jatiluhur berdekatan dengan Waduk Cirata.

C) Waduk Jatiluhur sumber aliran Sungai Citarum yang bermuara di Tanjung Karawang.
D) Waduk Jatiluhur dibangun bertujuan irigasi pertanian di Karawang

E) Waduk Jatiluhur digunakan untuk olahraga ski air, kano, dayung, perahu naga dan lain-lain.

(
(
(
(
(
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18. Manakah kalimat di bawabh ini yang termasuk kalimat efektif?

(A) Bagi yang menyukai berlibur di daerah pegunungan, Gunung Salak merupakan tempat wisata di Jawa
Barat yang dapat Anda pertimbangkan untuk dikunjungi.

(B) Tempat wisata di Jawa Timur yang terdiri dari wisata religi, wisata pemandangan alam dan wisata budaya,
dan wisata balai konservasi pelestarian fauna langka.

(C) Kegagalan proyek itu karena perancangan yang tidak baik dan pengawasan yang kurang cermat.

(D) Meskipun negara itu merupakan penghasil kapas nomor satu dunia, tetapi harga tekstilnya sangat tinggi.

(E) Pendidikan antikorupsi akan segera di seluruh jenjang pendidikan mulai tahun ajaran baru 2012/2013.

Seseorang akan mengembangkan karangan ilmiah yang bertema pembiasaan berperilaku tertib lalu lintas.

Berdasarkan tema tersebut, kerangka isi karangan yang paling runtut berdasarkan pola deduktif adalah

(A) pentingnya pembiasaan berperilaku tertib lalu lintas, manfaat pembiasaan berperilaku tertib lalu lintas, bentuk
pembiasaan berperilaku tertib lalu lintas, sasaran pembiasaan berperilaku tertib lalu lintas, langkah pembiasaan
berperilaku tertib lalu lintas

(B) manfaat pembiasaan berperilaku tertib lalu lintas, pentingnya pembiasaan berperilaku tertib lalu lintas, sasaran
pembiasaan berperilaku tertib lalu lintas, langkah pembiasaan berperilaku tertib lalu lintas, bentuk pembiasaan
berperilaku tertib lalu lintas

(C) pentingnya pembiasaan berperilaku tertib lalu lintas, sasaran pembiasaan berperilaku tertib lalu lintas, manfaat
pembiasaan berperilaku tertib lalu lintas, bentuk pembiasaan berperilaku tertib lalu lintas, langkah pembiasaan
berperilaku tertib lalu lintas

(D) sasaran pembiasaan berperilaku tertib lalu lintas, manfaat pembiasaan berperilaku tertib lalu lintas, pentingnya
pembiasaan berperilaku tertib lalu lintas, bentuk pembiasaan berperilaku tertib lalu lintas, langkah pembiasaan
berperilaku tertib lalu lintas

(E) bentuk pembiasaan berperilaku tertib lalu lintas, pentingnya pembiasaan berperilaku tertib lalu lintas, langkah
pembiasaan berperilaku tertib lalu lintas, sasaran pembiasaan berperilaku tertib lalu lintas, manfaat pembiasaan
berperilaku tertib lalu lintas

Sebagai pemain lokal PT Hartono Istana Teknologi diuntungka ih memahami kebutuhan konsumen dalam
negeri. Penelitian dan pengembangan yang dilakukan juga berd temuan-temuan di lapangan. Misalnya, untuk
mengantisipasi musim hujan, Polytron menghadirkan t @d( ry yang memungkinkan pakaian yang dicuci kering
tanpa dijemur atau teknologi DC inverter pada AC yan enghemat konsumsi listrik hingga 62 persen. Dengan
teknologi ini, ruangan menjadi dingin tanpa harus di i an listrik yang membengkak. Ada lagi teknologi Magic Ball
pada mesin cuci yang membuat hemat deterjen, ‘ai trik. Masih banyak lagi inovasi dan pengembangan produk
yang dilakukan PT Hartono Istana Teknologif ang akan datang, perusahaan akan tetap menghasilkan inovasi
dan pengembangan untuk memenuhi kel:% umen dan memajukan industri elektronik tanah air.

Simpulan yang paling tepat untuk as adalah ...

(A) PT Hartono Istana Teknologi diuntungkan karena lebih memahami kebutuhan konsumen dalam negeri.

(B) Sebagai perusahaan lokal, PT Hartono Istana Teknologi menyadari pentingnya untuk memahami
keinginan konsumen.

(C) PT Hartono Istana Teknologi  berhasil mengembangkan teknologi yang sesuai dengan keinginan
masyarakat.

(D) Dengan teknologinya yang semakin canggih, Polytron bisa meraup keuntungan yang sangat besar.

(E) Berkat penelitian dan pengembangannya, PT Hartono Istana Teknologi bisa memenuhi kebutuhan
konsumen dan memajukan industri elektronik.

... Kurikulum akan berisi tentang materi khusus bagi peserta didik dalam menanamkan nilai antikorupsi. Inspektur
Jenderal Kementerian Pendidikan dan Kebudayaan, Haryono Umar, mengatakan bahwa wacana mengenai pendidikan
antikorupsi telah ada sejak 2010. Tahun ini merupakan saat yang tepat setelah semua persiapan selesai.

Manakah kalimat yang tepat untuk mengisi titik-titik pada teks di atas?

(A) Menurut Mendikbud, buruknya perilaku bangsa saat ini tidak lepas dari ketidakjujuran yang menggerogoti
bangsa Indonesia hingga korupsi merajalela.

(B) Pendidikan antikorupsi akan segera dilaksanakan di seluruh jenjang pendidikan mulai tahun ajaran baru
2012/2013.

(C) Sekolah harus menjadi tempat pendidikan karakter untuk menyemaikan nilai-nilai kejujuran.

(D) Pendidikan karakter yang bermuara pada pembentukan sikap antikorupsi tak pelak merupakan suatu
keharusan mendesak.

(E) Pembelajaran antikorupsi tidak semakin menambah beban siswa dalam proses belajar.

Copyright©ujiantulis.com all rights reserved




22. Bencana banjir terjadi di mana-mana. Bencana banjir tidak hanya melanda daerah dataran rendah yang memang sudah
menjadi langganan banjir, tetapi juga beberapa daerah di dataran tinggi pun dilanda musibah banjir. Kira-kira 20 tahun
yang lalu, Bandung termasuk wilayah yang bebas banjir. Namun, apa yang terjadi sekarang? setiap musim hujan tiba dan
terjadi hujan deras dalam beberapa jam, sudah bisa dipastikan banyak wilayah di Bandung yang tergenang banijir. Begitu
juga, dengan beberapa wilayah di Sulawesi yang akhir-akhir ini dilanda banjir bandang. Padahal, Sulawesi termasuk
wilayah dengan jumlah hutan yang tidak bisa dibilang sedikit. Pembalakan hutan secara liar, pembangunan wilayah yang
tidak memperhatikan sistem drainase merupakan dua penyebab utama bencana banjir yang banyak terjadi belakangan
ini.

Paragraf di atas dikembangkan dengan menggunakan pola akibat sebab karena ....

(A) Kalimat utamanya menyatakan hubungan akibat - sebab, sedangkan kalimat lainnya menyatakan akibat.
(B) Kalimat utama menyatakan sebab, sedangkan kalimat penjelas menyatakan akibat.

(C) Kalimat pertama menyatakan akibat, sedangkan kalimat lainnya menyatakan sebab.

(D) Kalimat pertama, ketiga, dan kelima menyatakan sebab, sedangkan lainnya menyatakan akibat.

(E) Kalimat pertama, ketiga, dan kelima menyatakan akibat, sedangkan lainnya menyatakan sebab.

Dari informasi di media masa, setiap musim hujan tiba dan terjadi hujan deras dalam beberapa jam, dapat
dilihat banyak wilayah Bandung yang tergenang banijir.

Kalimat di atas merupakan perluasan dari kalimat inti ...

(A) Musim hujan terjadi.

(B) Wilayah Bandung dilihat.

(C) wilayah Bandung tergenang.
(

(

D) Bandung tergenang.
E) Bandung banijir.

Di samping pernak-pernik gadget yang semal saat ini, kita tidak hanya berposisi sebagai seseorang
yang konsumtif terhadap perangkatsg\e pi juga menjadi cerdas dengan beradaptasi bersama

teknologi. %\

Pernyataan yang benar berkaitan alimat di atas adalah ...

(A) Kalimat di atas dapat diubah menjadi kita bukan hanya berposisi sebagai seseorang yang konsumtif
terhadap perangkat gadget, melainkan juga menjadi cerdas dengan beradaptasi bersama teknologi.

(B) Kalimat di atas sama idenya dengan kita harus berposisi sebagai seseorang yang konsumtif terhadap
perangkat gadget dan menjadi cerdas dengan beradaptasi bersama teknologi.

(C) Kalimat di atas tidak dapat diubah menjadi kalimat pasif.

(D) Yang menduduki fungsi keterangan cara dalam kalimat di atas adalah dengan beradaptasi bersama
teknologi.

(E) Dengan arti atau maksud yang sama, kalimat di atas dapat diubah menjadi kita berposisi sebagai
seseorang yang konsumtif terhadap perangkat gadget karena menjadi cerdas dengan beradaptasi
bersama teknologi.

Mata Rerata
Pelajaran

Matematika
Bhs. Indonesia

Bhs. Inggris

Pernyataan yang paling sesuai dengan tabel di atas adalah ....
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(A) Urutan tingkat pencapaian kelulusan mata pelajaran dari yang terbesar ke yang terkecil SMA B sama
dengan pada rerata.

(B) Urutan tingkat pencapaian kelulusan mata pelajaran dari yang terbesar ke yang terkecil SMA A sama
dengan pada rerata.

(C) Urutan tingkat pencapaian kelulusan mata pelajaran dari yang terbesar ke yang terkecil SMA C sama
dengan pada rerata.

(D) Urutan Nilai mata pelajaran bahasa Indonesia lebih baik daripada bahasa Inggris.

(E) Urutan tingkat pencapaian kelulusan mata pelajaran dari yang terkecil ke yang terbesar pada ketiga
sekolah tidak ada yang sama.

The following text is for questions 26 to 29

In 1956 a Brazilian scientist imported some special bees into Brazil from Africa. The African bees were the same
size as ordinary bees. But they were much stronger and more dangerous. A sting from one of these bees can kill a
man of even a buffalo very quickly.

The scientist imported the bees because he wanted to breed a new type of bees using the African bees and
ordinary European bees. He wanted to combine the strength of the African bee with the safety of the European
bee. Unfortunately, in 1957, 26 queen bees escaped and began to breed in the jungles of Brazil. They spread very
quickly and since that time they have been moving slowly north- wards, covering 300 to 400 kilometers a year. Over
200 people have died after being stung by the killer bees, and thousands of animals have also died. By March 1978
the killer bees had reached Venezuela and in 1980 they arrived in Panama. If they continue to move at the same
speed will reach the USA in 1988.

Today scientists from many different countries are trying to find ways of stopping the killer bees. But if they
cannot be stopped, the Americans, like the Brazilians, will have to learn how to live with a new a very dangerous
visitor.

26. Which bees kill people?
A) The African bees
B) The new type of bees

D) The ordinary bees
E) The passage does not say

(

(B)

(C) The European bees
(

(

Which of the following is TRUE accordi assage?
(A) The imported African bees not as dangerous as the European bees

(B) The African bees are smaller dangerous than the European bees

(C) Assting from the African bee is isdnous that it can kill a buffalo in a very short time
(D) Scientists have been successful in stopping the killer bees

(E) A scientist wanted to breed a new type of bees that give more honey

Which of the following is NOT TRUE according to the passage?

(A) A Brazilian scientist wanted to have a new type of bees

(B) Scientists are trying to prevent the killer bees from moving north-wards
(C) Many people have died because of the poisonous sting of the African bees
(D) The dangerous bees moved to Venezuela before reaching Panama

(E) The imported African bees are less dangerous than the European ones
When the passage was written?

(A) The killer bees had already reached the USA

(B) Thousands of animals had already died

(C) Scientist had found ways of stopping the killer bees

(D) The Brazilian scientists had already bred a new type of bees

(E) People inBrazil had already known how to live with the killer bees
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The following text is for questions 30 to 31

Hospitality is natural in my village. Guests arrive at any time of the day or night and they are always welcome.
Nobody asks them, ‘Why have you come?’ or ‘How long are you going to stay?’ They become a part of the family.

The villages are delighted to receive guests. They are fed, clothed and given presents. When guests arrive they
are offered a pot of water to wash their hands, face, and feet. Then they are given mat or a chair to sit on.
Previously, sherbet was offered, but now it is the custom to give a cup of tea, a depending on the time of the day.
Guests are never asked “Have you eaten?” or “Would you like something to eat or drink?” . Food is placed before
them and it is impolite for guests to refuse. Hospitality means giving yourself completely to guests and strangers.

30. What is the topic of the paragraph?
(A) Guests and strangers
(B) Hospitality in a village
(C) Rules of politeness
(D) Advice for guests
(E) The arrival of guests

What is the main idea of the text?

(A) In the writer’s village, guest are always received warmly

(B) Guest have to wash their hands, face, and feet when they arrive
(C) The hosts never ask their visitors questions

(D) Guest are usually asked about the purpose of their visit

(E) I1tisimpolite to refuse food and drink offered by the host

The following text is for questions 32 to 35 Q

Motion sickness comes in many forms, not just seasickness. Nin ercent of the human race is susceptible to
motion sickness one kind or another. Some people becom si hefrthey sit in the backseat of a car; others cannot
read or look at a map in any kind of moving vehicle: \ et motion sickness on airplanes, motorcycles,
amusement park rides, and even on camels! Scientis ned that motion sickness occurs when the brain is
trying to make sense of a situation and there are conflicting messages. While the eyes are sending one
message, the ears are trying to send a messgy lance. The skin and bone joints, sensitive to air pressure,

send another message.

Many people who have experie e\Stion sickness try to avoid travel. But that is not always possible.
So travelers should employ some well tedies to avoid getting sick. The most useful strategy concern food,;
eat a light meal before travelling an ong a packet of plain soda crackers to snack on regularly. Avoid
alcoholic and carbonated beverages, hig 7 and spices. Care in choosing the location of your seat is another
important strategy. In car, sit at the front and keep your eyes fixed on the horizon.

People who still got sick after trying these strategies can try medical help. Some rely on over - the counter
medications , although some of them can make you sleepy. Others use simple ginger capsules to settle their
stomach. A large number of travelers use pressure bands of their wrists. It is not clear how these bands work, but
they do prevent motion sickness.

32. Asuitable title for the textis ...

(A) Motion Sickness
(B) Inability to avoid Motion Sickness
(C) Effect of Motion Sickness
(D) The Worst Kind of Motion Sickness
(E) Susceptibility to Motion sickness

A person get motion sickness because of ...

(A) sitting in vehicles

(B) reading a book while traveling

(C) waiting for the airplane to come

(D) the conflicting messages received by the brain
(E) watching rides in the amusement park
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Victims of motion sickness can reduce the chance of becoming sick by doing following, except ....
(A) avoiding spicy foods

(B) eating a light before traveling

(C) consuming high-fat food

(D) taking the back-seat in a car

(E) not consuming alcohol

The meaning of ‘over the counter medication’ is medicine bought ....
(A) outside drugstores

(B) in small grocery stores

(C) only indrugstores

(D) by paying cash

(E) without prescription

Yang ekivalen (setara) dengan pernyataan ~p = g adalah pernyataan ....
(A)pva (D) p=~q

(B) ~pv g (E) pr~q

© p=q

Diketahui lima bilangan, yang terkecil 15, yang terbesar 90 dan mediannya 50. Jika rataan hitungnya X , maka

. an%&)ang memenuhi

3 J
2

(D) 35<X <60
(E) 44<X<59

x-4'
adalah ...

(A) 6
B)7
€) s

Jika f1(x+1) = 2: _; , maka nilai x yang memenuhi f(3x + 4) = -1 adalah ...
+

(A) -8 (D) -5

(B) -7 (E) -4

(€) -6

Akar persamaan kuadrat x?> -3x+m =0 adalah adan p, jika o+ p%a = -18, maka o> + B = ...
(A) 90 (D) 54

(B) 81 () 55

€) 72

Nilai tertinggi fungsi f(x) = ax’ + 4x + a adalah 8, sumbu simetrinya adalah x = ...
(A) -2 (D) 2
(B) -1 () 4

© -3
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Team ujiantulis.com telah berhasil sukses mengantarkan membersnya lulus PTN di berbagai jurusan
favorit via Sbmptn. Kunjungi ujiantulis.com untuk mendapat materi pelatihan soal Sbmptn 2016. Team
kami yaitu ujiantulis.com berhasil membantu sekitar 65% siswanya/membernya berhasil lulus PTN via
Sbmptn dan Ujian Mandiri : Bandingkan dengan statistik kelulusan sebuah bimbel yang mahal dan
terkenal pun yang hanya berkisar sekitar 10-20 % tingkat kelulusan di PTN via Sbmptn dan ujian mandiri
Perguruan Tinggi Negeri. Setiap calon peserta ujian yang bergabung diberikan konsultasi pemilihan
jurusan yang dipandu oleh Team Konsultan yang handal dan berpengalaman di bidangnya.

Jika 2¥*7.4%% = 250, makanilai 4 = ...

(A 1 (D) 5

(B) 55 (E) 25
€)1

A3
logA =0,222... dan logB = 0,333... maka Iog(%) =..

&
(A) 0,111.. (D) 0,333..

(B) 0,5252... (E) 0,2323..

(C) 0,555...

2 2
Lim (X 2X —2) -4 |-
x—2{\ x-2 X2 —4x+4

(A) 1 (D) 4
(B) 2 E) 5
€3

Jika -12, q,r, s, t,u,60, ..., X, y, 552 merupakan b atika, maka x —u = ...
(A) 480 (D) 528

(B) 496

(C) 504

. Sedari lahir, seorang individu telah e
sosialisasi yang berlangsung ini bertujsan
(A) membentuk perilaku yang devisiasi
B) meningkatkan kebutuhan pokok anak
C) membantu memenuhi kebutuhan anak
D) mempercepat pertumbuhan biologis
E) membentuk kepribadian yang sempurna

. Dampak negatif dari pertumbuhan ekonomi dan modernisasi yang mengubah tatanan nilai dan pola hidup yang
menjadi sekular dan materialistis adalah ...
(A) menguatnya nilai-nilai moral dalam pergaulan
B) menekankan pada efisiensi penggunaan sumber daya
C) cara hidup yang lebih baik lebih diutamakan
D) hanya memementingkan kehidupan dunia
E) masa depan dianggap lebih penting daripada masa lalu

. Perilaku seksual di luar nikah yang dilakukan kaum remaja yang bertempat tinggal di lingkungan pelacuran,
merupakan penyimpangan sosial sebagai akibat ...
(A) proses sosialisasi subkebudayaan menyimpang
(B) norma-norma yang ada di masyarakat tidak berfungsi
(C) lemahnya pengawasan aparat pemerintah
(D) proses modernisasi yang cepat dalam masyarakat
(E) kurangnya bimbingan dan perhatian orang tua
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49. Beberapa anggota DPR yang terlibat tindak KKN dikenai sanksi berupa pemecatan sebagai anggota legislatif
tersebut, sehingga anggota DPR tersebut telah mengalami mobilitas sosial ...
(A) antar generasi vertikal climbing
(B) antar generasi vertikal sinking
(C) intra generasi vertikal sinking
(D) intra generasi vertikal climbing
(E) intra generasi horizontal

. Sekelompok manusia yang disatukan atas dasar ikatan profesi yang sama hubungan sosialnya bersifat
konstraktual dan memiliki kepentingan atau tujuan yang bersifat sementara adalah ...

(A) perhimpunan (D) gemeinschaft

(B) perserikatan (E) gesselschaft

(C) paguyuban

. Orang tua yang bijaksana tidak akan memberi contoh yang negatif pada putera-puterinya, hal ini terkait dengan
fungsi ...
(A) reproduksi (D) ekonomi
(B) sosialisasi (E) afeksi
(C) proteksi

. Sekolah menjadi tempat yang paling dipercaya untuk melaksanakan fungsi pendidikan. Tujuan dari
pembentukan lembaga pendidikan adalah ...
(A) menyediakan sarana untuk melakukan proses penguatan suatu keyakinan yang diakui

B) mempersiapkan anak untuk mengembangkan bakat dan keterampilan guna mencari nafkah

)
C) membantu seseorang agar mampu membentuk keluarga yan
D) mempertahankan norma dan nilai sosial melalui pembentu
E) mengurangi tanggungjawab orang tua dalam proses pendic% k di lingkungan keluarga

.
C.y
. Peneliti ingin mengetahui sepak terjang peru&@ al logging. Dalam mengumpulkan data, peneliti

(
(
(
(

mendampingi pimpinan dan karyawan perus gai pihak yang mengetahui proses terjadinya illegal
logging tersebut. Teknik pengambilan sa{npli am penelitian tersebut adalah ...

(A) random inci
(B) cluster ' \

(C) strata

. Lembaga politik lahir dari serangkaian norma yang berkaitan dengan pemenuhan kebutuhan akan keteraturan
pemerintahan.
SEBAB

Pada hakekatnya tujuan dari lembaga politik adalah untuk menciptakan keteraturan sosial dan untuk
menegakkan keadilan.

. Status sosial dalam masyarakat yang menganut kasta didasarkan pada achieved status.
SEBAB

Pelapisan sosial dalam sistem kasta bersifat tertutup sehingga status sosial diperoleh melalui keturunan dan
berlaku seumur hidup.

. Salah satu ciri ilmu sejarah adalah sejarah memiliki obyek. Berikut ini yang merupakan obyek dari ilmu sejarah
adalah ....

(A) manusia dalam memenuhi kebutuhan hidupnya

(B) manusia dengan lingkungan sekitarnya

(C) manusia dengan interaksi sosialnya

(D) manusia dalam sudut pandang waktu

(E) manusia dengan kebudayaannya

. Bangsa Portugis yang dianggap sebagai peletak dasar kolonialisme Portugis di Indonesia adalah ...
(A) Bartholomeuz Diaz
(B) Vasco da Gamma
(C) Alfonso de Albuquerque
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(D) Pedro al Cabral
(E) Sebastian de Alcano

. Pengaruh Jepang dalam naskah Proklamasi Kemerdekaan Indonesia yang outentik tampak dalam ...
(A) isi naskah proklamasi
(B) tahun dalam naskah proklamasi
(C) bahasa dalam naskah proklamasi
(D) penandatanganan naskah proklamasi
(E) cara penyusunan naskah proklamasi

59. Setelah Gerakan 30 September/PKI 1965, Presiden Soekarno mengeluarkan Surat Perintah 11 Maret 1966
(Supersemar). Tujuan dikeluarkannya Supersemar adalah ...
(A) memberi mandat pada Letjen Soeharto untuk menjadi pejabat presiden
(B) memerintahkan pada Letjen Soeharto selaku Pangkostrad untuk meghancurkan PKI karena sebagai dalang
G30S/PKI

(C) menugaskan Letjen Soeharto untuk mereshuffle kabinet karena banyak yang terlibat G 30S/PKI
(D) memberi wewenang pada Letjen Soeharto untuk melaksanakan Tritura yang disuarakan oleh KAMI

(E) memberi wewenang pada Letjen Soeharto selaku Pangkostrad untuk mengamankan dan mengembalikan
ketertiban Jakarta setelah G 30 S/PKI

. Pelaksanaan Demokrasi Terpimpin ditandai dengan terjadinya penyelewengan terhadap UUD 1945 dan
Pancasila. Bentuk penyelewengan tersebut di antaranya adalah ....
(A) pelaksanaan pemilihan umum untuk memilih anggota DPR/MPR

B) manifesto politik presiden dijadikan sebagai GBHN

C) konfrontasi dengan Belanda untuk memperebutkan Irian Bar

D) penyederhanaan partai politik menjadi PDI dan PPP
E) pelaksanaan sistem pemerintahan presidensial sehingga iden memiliki kekuasaan sebagai kepala

negara dan kepala pemerintahan %

(
(
(
(

. Pelaksanaan demokrasi pada masa Orde Ref
ditandai dengan dikeluarkannya UU No {Qt
(A) pelaksanaan pemilihan umum yang
(B) pencabutan doktrin Dwi Fun
(C) kebebasan pers
(D) pencabutan pelaksanaan P4 (P elaksanaan dan Pengamalan Pancasila)
(E) otonomi daerah

. Bukti Raja Purnawarman dari Kerajaan Tarumanegara sangat memperhatikan kesejahteraan rakyatnya terdapat dalam
prasasti ...
(A) Ciaruteun
(B) Kebon Kopi
(C) Jambu
(D) Tugu
(E) KotaKapur
. Kesultanan Aceh sangat aktif menyerang Portugis di Selat Malaka pada masa pemerintahan ....
(A) Sultan Iskandar Muda
(B) Sultan Iskadar Thani
(C) Sultan Ali Mughayat
(D) Ratu Taj Ul-Alam
(E) Alauddin Riayat Syah al-Mukamil

. Usaha Belanda untuk menghapuskan “hak tawan karang“ yang telah menjadi tradisi dalam masyarakat
mengakibatkan terjadinya penolakan sehingga mengakibatkan terjadinya perang ....

(A) Paderi
(B) Bali

(C) Pattimura
(D) Aceh

(E) Banjar
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65. Penataan politik di awal kemerdekaan ditandai dengan dikeluarkannya Maklumat Pemerintah No X tanggal 16
Oktober 1945 mengenaii ....
(A) perubahan sistem pemerintahan dari presidensial ke parlementer
(B) kebebasan mendirikan partai politik bagi rakyat Indonesia
(C) perubahan sistem perekonomian dari gerakan benteng ke sistem ali baba
(D) perubahan demokrasi liberal menjadi demokrasi terpimpin
(E) pemberian wewenang kepada KNIP untuk membantu presiden dalam menetapkan GBHN
. Sirkum Mediterania di Indonesia terbagi menjadi busur dalam yang bersifat vulkanik dan busur luar yang
bersifat nonvulkanik. Berikut ini wilayah busur dalam, kecuali ....
(A) Pulau Sumatera dan Jawa
Pulau Simeulue dan Mentawai
Pulau Bali dan Lombok
Pulau Sumbawa dan Flores
Pulau Banda dan Saparua

. Garis pada peta yang menghubungkan tempat-tempat yang menerima gempa paling kuat disebut ....
A) ioseista

B) homoseista

C) pleistoseista

D) mikroseista

E) makroseista

(
(
(
(
(

. Pulau Jawa seolah telah bergeser ke utara. Hal ini terjadi karen
(A) Laut Jawa mengalami regresi
(B) Pulau Jawa “terdorong” oleh Lempeng Indo-As
(C) Bagian utara pulau Jawa mengalami epirogenes
(D) Bagian utara pulau Jawa muncul tanah “timb
(

E) Di bagian utara terjadi sedimentasi, di bagi abrasi
RS ez
)

. Pada relief bumi berupa komplek a atahan, pola sungai cenderung ....
(A) pinnate (D) re
(B) trellis (E) anul

(C) dendritik

. EI' Nino yang biasanya terjadi dalam interval waktu 2 (dua) hingga 7 (tujuh) tahun dan diperkirakan bisa terjadi
akhir tahun ini terjadi karena ....

(A) pemanasan Samudera Pasifik yang abnormal

(B) penurunan suhu permukaan Samudera Pasifik

(C) efek rumah kaca

(D) menipisnya ozon di kutub

(E) meningkatnya curah hujan di atas Samudera Hindia

. Perubahan jumlah penduduk yang disebabkan oleh variabel kelahiran, kematian, dan migrasi dinamakan ....
(A) transisi demografi
(B) pertumbuhan alami
(C) pertumbuhan sosial/umum/total
(D) stasioner tinggi
(E) stasioner rendah

. Tingkat perkembangan kota di Indonesia yang paling tinggi saat ini tahap metropolis, karena waktu dan ruang
kecenderungan perkembangan yang paling tinggi dan dekat ke arah ....
(A) Large city (D) Urban region
(B) Conurbation (E) Ecumenepolis
(C) Megapolis
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73. Semakin jauh dari “Central Business District” kegiatan ekonomi berkurang namun pemukiman bertambah,

merupakan esensi dari teori ....

(A) Sektoral

(B) Konsentrik
(C) Inti berganda
(D) Pusat pertumbuhan
(E) Titik henti

. Pembagian penampang sungai atas bagian hulu, tengah, dan hilir bukan berdasarkan jarak mutlak.
SEBAB

Bagian hulu sungai erosi vertikal dominan sedangkan bagian hilir erosi hoizontal dominan.

. Lengas nisbi merupakan perbandingan antara uap air yang ada dengan uap air maksimal yang dapat ditampung.
SEBAB

Lengas nisbi bertambah karena suhu udara meningkat.

. Di bawah ini pernyataan yang tepat mengenai konsep keseimbangan konsumen adalah ....
(A) Keseimbangan konsumen tercapai pada saat kurva indiference memotong garis anggaran
(B) Keseimbangan konsumen tercapai pada saat kurva indiference tidak menyinggung garis anggaran
(C) Keseimbangan konsumen tercapai pada saat kurva indiference menyinggung garis anggaran
(D) Keseimbangan konsumen tercapai pada saat kurva indiferenc otong sumbu horizontal
(E) Keseimbangan konsumen tercapai pada saat kurva indifereQ tong sumbu vertikal

bergeser ke kanan, kecuali :

(A) Pendapatan masyarakat meningkat \%“
B) Jumlah penduduk bertambah

C) Harga barang subsitusi maupun bar

D) Perubahan harga barang normal i

. Di bawah ini adalah faktor-faktor yang dapat me ‘%n, rva permintaan untuk barang normal akan

meningkat

. Bengkel Apik Tenan telah menyelesaikan pekerjaan reparasi mobil untuk langganan senilai Rp 800.000,00
dengan pembayaran seminggu kemudian, maka jurnalnya adalah ....
(A) Kas Rp800.000,00.
Pendapatan usaha Rp800.000,00.

(B) Kas Rp800,000,00,
Piutang usaha Rp800.000,00

(C) Pendapatan service Rp800.000,00.
Piutang usaha Rp800.000,00.

(D) Piutang usaha Rp800,000,00,
Pendapatan service Rp800.000,00.

(E) Piutang usaha Rp800.000,00.
Kas Rp800,000,00

. Jika pemerintah meningkatkan subsidi pupuk kepada petani, maka tingkat keseimbangan harga dan kuantitas
yang baru untuk hasil pertanian adalah :
(A) meningkat — meningkat.

B) meningkat — menurun.

C) menurun - menurun.

D) menurun — meningkat.

E) tetap —menurun.

(
(
(
(
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80. Apabila harga tepung kanji semula Rp5.000 per kilogram lalu naik menjadi Rp6.000 per kilogram menyebabkan
jumlah barang yang ditawarkan naik dari 100 kilogram menjadi 110 kilogram, maka elastisitas penawaran
barang tersebut ....

(A) elastis

B) unitary elastis

C) inelastic

D) elastis sempurna

E) inelastis sempurna

(
(
(
(

. Perdagangan internasional Indonesia ditunjukkan oleh peningkatan volume ekspor dan impor namun
peningkatan impor lebih besar daripada ekspor, kondisi tersebut akan berpengaruh terhadap nilai tukar rupiah,
yaitu memicu terjadinya ....

(A) devaluasi (D) apresiasi
(B) revaluasi (E) stagflasi
(C) depresiasi

. Fungsi manajemen yang menentukan standar dan tolak ukur prestasi kerja dan melakukan perbaikan
terhadap penyimpangan, adalah :

(A) Planning (D) Stafing

(B) Controling (E) Actuating

(C) Organizing

. Dalam suatu negara terdapat data sebagai berikut (dalam milyar rupiah)

Gross National Product 5.000
Pajak Langsung 200

Pajak Tidak langsung 150
Transfer payment 25
luran jaminan sosial 30
Penyusutan 500
Laba yang ditahan 75

Berdasarkan data di atas maka besarnya Disposi

(A) 4.070 (D) 4375

(B) 4.270 (E) 4.48
(C) 4.370

. Diketahui data keuangan sebuah perusahaan sebagai berikut

Persediaan awal Rp5.000.000
Persediaan akhir Rp8.500.000
Pembelian Rp 5.000.000
Biaya angkut/pembelian ~ Rp 500.000

Retur pembelian Rp 500.000

Penjualan bersih Rp 4.000.000

Besarnya Laba kotor perusahaan tersebut adalah ...

(A) Rp2.500.000 (D) Rp5.100.000
(B) Rp5.200.000 (E) Rp3.100.000
(C) Rp1.500.000

. Watak seorang wirausaha adalah memiliki kemampuan untuk manangkap peluang usaha yang ada.
SEBAB

Kemampuan menangkap peluang usaha dapat menciptakan kemandirian seorang wirausaha untuk tidak
tergantung pada pasokan bahan baku dari luar negeri.
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